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куртка 

KP160919 
Выкройка детской зимней куртки среднего объема полуприлегающего силуэта, 
выполненной на двух слоях утеплителя. Перед - с фигурными рельефами, выходящими из 
пройм, с диагональными карманами на молнии, расположенными в области груди, с 
нижними накладными карманами с клапанами. Спинка - со сгибом. По переду и спинке 
изделия, в области талии, предусмотрена внутренняя кулиска со шнуром, позволяющая 
регулировать степень прилегания куртки в области и формировать силуэт изделия. 
Горловина куртки оформлена втачным широким воротником-стойкой и съёмным 
двухшовным капюшоном с кулиской и кнопками. Застёжка - центральная, бортовая, на 
разъёмную молнию и ветрозащитную планку с кнопками. Рукава - втачные, двухшовные, 
длинные. Длина куртки - ниже линии бёдер. 

 

 

СОСТАВ 
КОМПЛЕКТА 
ЛЕКАЛ 
 
* Выкройки даны с 
припусками на швы. 
Они обозначены 
двойным контуром. 
Вы можете 
самостоятельно 
изменить ширину 
припусков, исходя 
из свойств 
выбранного 
материала или 
своих целей. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ПРИБАВОК НА ОСНОВНЫХ УЧАСТКАХ 
ИЗМЕРЕНИЙ 

Прибавка к обхвату груди 
в полном объеме  

Прибавка к обхвату талии 
в полном объеме  

Прибавка к обхвату бедер 
в полном объеме  

25,2 - 34,9 см 23,4 - 38,6 см 24,4 - 30,7 см 
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ЗАМЕРЫ КЛЮЧЕВЫХ ПАРАМЕТРОВ, РАСХОД ТКАНИ 
*  Без учета припусков на швы. 

рост, 
см 

полный 
замер на 
уровне 

груди, см 

полный 
замер на 
уровне 

талии, см 

полный 
замер на 
уровне 

бедер, см 

замер 
рукава на 

уровне 
проймы, 

см 

длина 
рукава, 

см 

длина 
изделия по 
спинке без 

учета 
капюшона, 

см 

длина 
центральной 
молнии, см 

98 82,4 76,4 82,4 32,7 36,8 47,7 46,2 
104 85,0 79,0 85,2 33,9 39,0 50,1 48,6 
110 87,6 81,5 88,0 35,0 41,1 52,5 51,1 
116 90,3 84,1 90,9 36,2 43,3 55,0 53,6 
122 92,9 86,7 93,7 37,4 45,5 57,4 56,0 
128 95,5 89,2 96,5 38,6 47,7 59,8 58,5 
134 98,1 91,8 99,3 39,7 49,8 62,2 60,9 
140 100,7 94,3 102,1 40,9 52,0 64,6 63,4 
146 103,3 96,9 104,9 42,1 54,2 67,0 65,8 
152 106,0 99,5 107,8 43,3 56,4 69,5 68,3 
158 108,6 102,0 110,6 44,4 58,5 71,9 70,8 
164 111,2 104,6 113,4 45,6 60,7 74,3 73,2 

В таблице представлены разные варианты расхода на разные ширины материала. 
Пожалуйста, выберите свою ширину материала и нужный размер. 
Для пошива изделия необходимы материалы: основная ткань, подкладка, утеплитель 
плотностью 100 г и утеплитель плотностью 200 г. 

рост, 
см 

основная 
ткань 
при 

ширине 
130 см, 

см 

основная 
ткань 
при 

ширине 
140 см, 

см 

основная 
ткань 
при 

ширине 
150 см, 

см 

подкладка 
при 

ширине 
130 см, см 

подкладка 
при 

ширине 
140 см, см 

подкладка 
при 

ширине 
150 см, см 

утеплитель 
100 г при 
ширине 

140 см, см 

утеплитель 
100 г при 
ширине 

150 см, см 

утеплитель 
200 г при 
ширине 

140 см, см 

утеплитель 
200 г при 
ширине 

150 см, см 

98 176 168 158 86 85 85 99 95 101 93 
104 183 172 162 92 88 89 112 100 112 104 
110 195 194 169 99 94 94 116 107 117 109 
116 206 187 173 112 100 98 121 107 120 114 
122 219 206 190 131 118 102 130 119 128 122 
128 228 210 198 132 130 102 135 126 138 131 
134 240 222 209 136 126 121 144 136 144 130 
140 254 229 217 147 134 117 152 140 151 137 
146 258 248 224 154 144 124 157 149 161 152 
152 271 246 239 156 144 130 170 156 166 154 
158 276 272 245 163 159 133 178 165 176 161 
164 299 273 250 177 164 149 193 173 182 161 
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РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫБОРУ ТКАНИ 
В качестве основного материала для пошива куртки можно использовать 
курточные или плащевые ткани небольшой и средней поверхностной плотности, 
формоустойчивые, отличающиеся малой сминаемостью, с ветро- и влагозащитной 
пропиткой. 
Пример: дюспо, оксфорд и др. 
 
В качестве утеплителя для куртки можно использовать материал альполюкс 
плотностью 100 г/ кв. м (для верха куртки) и плотностью 200 г/ кв. м (для 
подкладки), или другие утеплители аналогичной плотности и свойств. 
В качестве подкладки для куртки можно использовать поливискозную или другие 
виды подкладки (саржа, капрон, флис средней плотности, кулирная гладь большой 
плотности). 

РАСКРОЙ 
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Дублерин: 

1. Кромка для срезов деталей подкладки из флиса — долевая и скроенная по 
косой, в виде полоски шириной 1 см и длиной, равной длине дублируемых 
срезов, 

2. Ветрозащитная планка — 1 дет., 
3. Обтачка верхнего кармана — 2 дет. 
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Припуски на швы 

 
Все детали изделия имеют необходимые припуски на швы. 
 
Образец куртки был отшит из дюспо (в качестве основного материала), флиса (в 
качестве подкладки), кашкорсе (в качестве материала для манжет) и утеплителя 
плотностью 100, 150 и 200 г/ кв. м. 
 
ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТЫ 

 Бытовая швейная машинка; 

 
Оверлок; 

 Утюг с паром или без, утюжильный стол или гладильная доска; 

 
Машинные иглы, соответствующие типу ткани (для тонких тканей), булавки для 
закалывания или маленькие зажимы; 

 Ножницы для бумаги и ножницы для раскроя; 

 Проутюжильник (сетка для ВТО или лоскут х/б ткани). 

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И ФУРНИТУРА 

 Нитки для бытовой машины; 

 Дублерин; 

 
Пуговицы. 

 
  



shkatulka-sew.ru  #KP160919 
 

8 
 

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 
ОБРАБОТКИ 
Выкроите детали изделия согласно спецификации. 
Клеевой кромкой укрепите все срезы деталей из флиса во избежание их растяжения 
и деформации в процессе дальнейшего пошива изделия. 

 
Продублируйте одну деталь ветрозащитной планки и детали обтачки верхнего 
кармана. 
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Заготовка деталей верха 
Наложите детали верха на утеплитель, приколите булавками. 

 
Настрочите детали изделия по всему периметру на утеплитель строчкой на 
расстоянии 0,1-0,2 см от срезов. 
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Излишки утеплителя срежьте вровень со срезами деталей. 

 
Монтаж переда. Обработка верхних карманов 
На лицевой стороне деталей переда наметьте расположение рамки кармана и 
кулиски. 
Сложите центральную часть переда и бочок переда вместе, лицом к лицу, уравняйте 
по срезам рельефов, сколите. 
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Стачайте детали переда в единую деталь. 

 
Припуски швов рассеките на скруглениях, не доходя до строчки 0,2 см. 
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Отверните припуски шва в сторону бочка переда. Отстрочите шов по лицевой 
стороне бочка. 

 
Наметьте рамку кармана на изнанке обтачки верхнего кармана. Наложите обтачку 
на деталь переда, лицом к лицу, совмещая линии разметки, приколите. 
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Проложите строчку по разметке. 

 
Разрежьте рамку посередине между строчками, выходя к уголкам наискосок, не 
доходя до строчки 0,2 см. 
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Отверните припуски рамки в сторону обтачки. Отстрочите швы обтачивания рамки 
в край по длинным сторонам обтачки. 

 
Выверните обтачку кармана в сторону изнанки изделия, выметайте по шву 
обтачивания с переходным кантом шириной 0,1-0,2 см из изделия в сторону 
обтачки. 
С изнанки подложите под рамку молнию, приметайте её по периметру рамки. 
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Отстрочите рамку в край по всему периметру, одновременно притачивая молнию. 

 
Вот так карманы должны выглядеть на данном этапе. 
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Наложите верхнюю мешковину кармана на обтачку, лицом к лицу, уравняйте по 
срезам, приколите. 

 
Притачайте мешковину к припуску обтачки. 
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Отверните припуски шва в сторону мешковины. Отстрочите шов притачивания в 
край по лицевой стороне мешковины. 

 
Аналогичным образом приколите нижнюю мешковину кармана ко второму 
припуску обтачки. 
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Притачайте мешковину. 
Сложите верхнюю и нижнюю мешковины кармана вместе, лицом к лицу, уравняйте 
по внешним срезам, сколите, стачайте. 

 
Верхний карман готов! 
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Обработка нижних карманов 
Приколите обтачку к подкладке накладного кармана, притачайте. 

 
Припуски шва направьте в сторону обтачки. Отстрочите шов на ширину лапки по 
лицевой стороне обтачки кармана. 
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Наложите подкладку кармана на деталь накладного кармана, лицом к лицу, 
уравняйте по верхним срезам, сколите, стачайте. 

 
Отверните припуски шва в сторону подкладки кармана. Отстрочите шов в край по 
лицевой стороне подкладки кармана. 
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Детали бочков кармана сложите вдоль пополам, лицом внутрь, обтачайте по 
коротким срезам. Припуски швов в уголках высеките наискосок, не доходя до 
строчки 0,2 см. 
Выверните, выправьте детали бочков на лицевую сторону. 

 
Ориентируясь по разметке, поставьте рассечки глубиной 0,9 см на деталях бочков 
карманов. 
Приколите обтачки к лицевой стороне карманов. 
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Притачайте бочки к карманам вспомогательной строчкой. 
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Сложите подкладку и карман лицом друг к другу, уравняйте по срезам, сколите, 
оставив небольшой участок по низу кармана для выворачивания его на лицевую 
сторону. 

 
Обтачайте карман строчкой в шов притачивания бочка. Не забудьте оставить 
незашитым техническое отверстие для выворачивания. 
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Припуски швов в уголках высеките наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. 
Выверните карманы на лицевую сторону. 
Отверстия для выворачивания зашейте ручными потайными стежками. 

 
Отстрочите верх кармана. 
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Намелите расположение карманов на деталях переда. Наложите карманы по 
разметке, приколите. 

 
Настрочите карманы в край. 
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Настрочите закрепки по концам карманов. 

 
В результате должно получиться так. 
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Детали клапанов карманов сложите попарно, лицом к лицу, уравняйте по срезам, 
наложите на утеплитель, приколите насквозь. 
Обтачайте клапаны по трём сторонам. 

 
Припуски утеплителя срежьте близко к строчке. 
Припуски швов в уголках высеките наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. 
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Выверните, выправьте клапаны на лицевую сторону, заколите по периметру. 
Отстрочите клапаны по трём сторонам на ширину лапки. Открытые срезы деталей 
клапанов скрепите между собой вспомогательной строчкой в край. 

 
Наложите клапан на деталь переда, лицом к лицу, открытым срезом в сторону 
кармана, приколите, притачайте швом шириной 0,5 см. 
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Отверните клапаны вниз и настрочите на деталь переда швом шириной 0,7 см. 

 
Нижние карманы готовы. 
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Сложите верхнюю и нижнюю части рукава вместе, лицом к лицу, уравняйте по 
локтевым срезам, сколите. 
Заготовка и монтаж рукавов 

 
Стачайте детали между собой. Припуски шва на скруглениях рассеките, не доходя до 
строчки 0,2 см. 
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Отверните припуски шва в сторону нижней части рукава. 
Отстрочите локтевой шов рукава на ширину лапки по лицевой стороне нижней 
части рукава. 

 
Аналогичным образом заготовьте и второй рукав. 
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Сложите детали переда и спинки вместе, лицом к лицу, уравняйте по плечевым 
срезам, сколите, стачайте. 

 
Вколите рукава в открытые проймы изделия. 
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Втачайте рукава в проймы. Припуски швов на скруглениях рассеките, не доходя до 
строчки 0,2 см. 

 
Сложите изделие лицевой стороной внутрь, уравняйте по боковым срезам и срезам 
рукавов, сколите. 
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Стачайте срезы изделия между собой. 

 
Обработка кулиски переда 
На уровне кулиски разметьте и установите люверсы. 
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Наложите деталь кулиски на изделие, лицевой стороной на изнанку, приколите, 
совмещая линии разметки. 

 
Настрочите одну сторону кулиски. 
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Вставьте шнур в кулиску куртки. 

 
Приколите вторую сторону кулиски. 

 
Притачайте. 
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В результате должно получиться так. 

 
Заготовка капюшона 
Сколите центральную и боковые части капюшона между собой. 
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Стачайте. 

 
Припуск утеплителя на центральной части капюшона высеките близко к строчке. 
Припуски швов капюшона рассеките на скруглениях. 
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Отверните припуски швов в сторону центральной части капюшона. 
Отстрочите швы на ширину лапки по лицевой стороне центральной части 
капюшона. 

 
Аналогичным образом заготовьте подкладку капюшона. Сколите детали между 
собой. 
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Припуски швов на скруглениях рассеките, не доходя до строчки 0,2 см. 

 
Наложите обтачку капюшона на подкладку, лицом к лицу, уравняйте по срезам, 
приколите. 
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Притачайте обтачку к подкладке. 

 
Отверните припуски шва в сторону обтачки. Отстрочите шов на ширину лапки по 
лицевой стороне обтачки капюшона. 
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Должно получиться так. 

 
Сложите основу и подкладку капюшона вместе, лицом к лицу, уравняйте по 
передним срезам, сколите. 
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Стачайте детали между собой. Припуски шва рассеките на скруглениях, не доходя до 
строчки 0,2 см. 

 
Отверните припуски шва в сторону подкладки. Отстрочите шов в край по лицевой 
стороне обтачки капюшона. 
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Разметьте и установите люверсы на основном капюшоне. 

 
Вставьте шляпную резинку внутрь капюшона, наденьте на неё фиксаторы. 
Зафиксируйте положение резинки внутри капюшона с помощью зажимов. 
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Закрепочными строчками притачайте концы шляпной резинки к припускам шва 
обтачивания капюшона. 

 
Отстрочите кулиску капюшона на расстоянии 2,5-3 см от края. 
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Приколите одну сторону молнии к верхнему воротнику. 
Сложите планку молнии капюшона вдоль пополам, лицевой стороной внутрь, 
обтачайте по коротким срезам. 

 
Притачайте молнию к воротнику. 
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После обтачивания припуски швов планки высеките наискосок, не доходя до 
строчки 0,2 см. 

 
Выверните, выправьте планку на лицевую сторону, отстрочите в край по сгибу. 
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Наложите обтачку поверх молнии, приколите. 

 
Притачайте планку к воротнику строчкой в край по трём сторонам. 

 
Уточните длину второй стороны молнии по первой стороне. 
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Вторую сторону молнии приколите по нижнему срезу верхнего капюшона. 

 
Притачайте молнию к капюшону. 
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Сложите капюшон и подкладку вместе, лицом к лицу, уравняйте по открытым 
срезам, сколите, оставив небольшой свободный участок для выворачивания. 

 
Обтачайте капюшон. Не забудьте оставить незашитым отверстие для 
выворачивания. 
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Припуски в уголках высеките наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. Припуски на 
скруглениях рассеките, не доходя до строчки 0,2 см. 

 
Выверните, выправьте капюшон на лицевую сторону. 
Ручными потайными стежками зашейте отверстие для выворачивания. 
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Капюшон готов. 

 
Заготовка и монтаж воротника 
Детали воротника сложите вместе, лицом к лицу, уравняйте по верхним срезам, 
сколите. 

 
Стачайте детали между собой. 
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Припуски шва отверните в сторону нижнего воротника. Отстрочите шов в край по 
лицевой стороне нижнего воротника. 

 
Воротник заготовлен. 

 
Вколите верхний воротник в горловину изделия. 
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Втачайте воротник в горловину. Припуски шва рассеките, не доходя до строчки 0,2 
см. 

 
Обработка застёжки переда 
На деталях переда снизу отступите 1 см и поставьте контрольные метки. 
К правой детали переда приколите одну сторону молнии. 
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Притачайте молнию с помощью специальной лапки. 

 
Детали планки молнии сложите вместе, лицом к лицу, уравняйте по срезам, 
наложите на утеплитель, сколите насквозь. 

 
Обтачайте планку по внешним срезам. 

 
Припуски утеплителя высеките близко к строчке. Припуски шва в уголке срежьте 
наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. Припуски шва на скруглении рассеките, не 
доходя до строчки 0,2 см. 
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Выверните, выправьте планку на лицевую сторону, зафиксируйте её обтачанные 
края на ребро. 

 
Отстрочите планку несколькими параллельными строчками. 

 
Вспомогательной строчкой в край скрепите открытые срезы планки между собой. 
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Планка молнии готова. 

 
Вспомогательной строчкой притачайте вторую сторону молнии к планке молнии. 

 
Застегните молнию, поставьте на ней контрольные метки для совмещения. 
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Совмещая метки, приколите вторую сторону молнии с планкой к детали переда. 
Застегните молнию, проверьте симметричность расположения швов и деталей на 
деталях переда. 

 
Притачайте вторую сторону молнии к изделию. 
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Заготовка и монтаж ветрозащитной планки 
Детали ветрозащитной планки сложите вместе, лицом к лицу, уравняйте по срезам, 
наложите на утеплитель, сколите насквозь. 

 
Обтачайте планку по трём сторонам. 
Припуски утеплителя срежьте близко к строчке. Припуски шва в уголках высеките 
наискосок, не доходя до строчки 0,2 см. 

 
Выверните, выправьте планку на лицевую сторону. С помощью зажимов 
зафиксируйте шов обтачивания планки на ребро. 

 
Отстрочите планку по обтачанным сторонам на ширину лапки. 
Вспомогательной строчкой в край стачайте открытые срезы планки между собой. 
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Ветрозащитная планка заготовлена. 

 
Намелите линию на правой детали переда на расстоянии 2 см от среза борта. 
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Наложите планку на правую полочку, лицом к лицу, открытыми срезами к линии 
разметки, приколите. 

 
Притачайте планку швом шириной 1 см. 
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Заготовка подкладки 
Стачайте верхние и нижние детали подкладки рукавов между собой, припуски швов 
на скруглениях рассеките, не доходя до строчки 0,2 см. 

 
Припуски швов отверните в сторону нижней части рукава. Отстрочите швы рукавов 
в край по лицевой стороне нижней части рукава. 
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Стачайте детали подкладки переда между собой. Припуски швов на скруглениях 
рассеките, не доходя до строчки 0,2 см. 

 
Припуски швов отверните в сторону центральной части переда. Отстрочите швы в 
край по лицевой стороне центральной части переда. 
Наложите подборта на подкладку переда, лицом к лицу, уравняйте по срезам, 
приколите. 
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Притачайте подборта к подкладке переда. Припуски швов на скруглениях рассеките, 
не доходя до строчки 0,2 см. 
Отверните припуски швов в сторону подбортов. Отстрочите швы в край по лицевой 
стороне подбортов. 

 
Притачайте обтачки низа к деталям подкладки переда. Припуски швов направьте в 
сторону обтачек. Отстрочите швы в край по лицевой стороне обтачек. 
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Приколите обтачку горловины и обтачку низа к подкладке спинки. 

 
Припуски шва притачивания обтачки рассеките на скруглениях, не доходя до 
строчки 0,2 см. 
Шов притачивания обтачки низа отстрочите в край по лицевой стороне обтачки. 
Шов притачивания обтачки горловины отстрочите в край по лицевой стороне 
обтачки. 
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Заготовьте вешалку. 
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Застрочите вешалку в край. 

 
Формируя петельку, притачайте вешалку к срезу горловины подкладки спинки. 
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Наложите заготовленные детали подкладки куртки на утеплитель, приколите по 
срезам. 

 
Настрочите детали на утеплитель. Излишки утеплителя срежьте вровень со срезами 
деталей. 
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Соберите подкладку изделия аналогично тому, как собирали основу куртки. 

 
В одном боковом шве подкладки оставьте незашитый участок для выворачивания. 
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Обтачки низа рукавов и манжеты сложите лицевой стороной внутрь, уравняйте по 
коротким срезам, сколите, стачайте. 

 
Припуски швов манжет разложите в разные стороны. Сложите манжеты вдоль 
пополам, изнанкой внутрь. 
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Приколите манжеты по низу рукавов. 

 
Притачайте. 
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Приколите обтачку низа рукава по низу рукава. 

 
Притачайте строчкой в шов притачивания манжеты. 
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Должно получиться так. 

 
Монтаж изделия и подкладки 
Сложите изделие и подкладку вместе, лицом к лицу, уравняйте по срезам низа, 
сколите. 
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Стачайте. 

 
Отстрочите шов низа куртки в край по лицевой стороне подкладки. 
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Вколите нижний воротник в горловину подкладки. 

 
Втачайте. Припуски шва рассеките, не доходя до строчки 0,2 см. 
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Уравняйте основу и подкладку по срезам борта, сколите. 

 
Притачайте подкладку к основе строчкой в шов притачивания молнии. 
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Приколите подкладку к обтачке низа рукава. 

 
Притачайте. 
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Ручными стежками скрепите припуски швов втачивания воротников между собой. 

 
С помощью тканевых долевиков скрепите припуски основы и подкладки между 
собой в области подмышек. 
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Выверните куртку на лицевую сторону через техническое отверстие в подкладке. 
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Ручными потайными стежками зашейте отверстие в подкладке. 

 
Отверните ветрозащитную планку в сторону центра переда, заколите. 
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Настрочите планку на деталь переда. 

 
Вторую сторону борта отстрочите на ширину лапки. 
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Отстрочите низ рукавов. 

 
Разметьте кнопки на клапанах карманов, ветрозащитной планке и капюшоне 
сделайте отверстия. 
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Установите кнопки. 

 
Куртка готова. Носите с удовольствием! 
 

Понравилась выкройка? Тогда ждём ваши ФОТО-ОТЗЫВЫ: 

 
на нашем сайте: https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-zimney-detskoy-kurtki-
kp160919/  

 в соцсетях с хэштегом #KP160919 
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